

# 钢城女性也精彩

——公司工会“魅力女性内外兼修”女性沙龙活动侧记

通讯员 安瑞珍

一个炎炎夏日的午后,龙城飘起了细细的雨丝,让这酷暑添上了些许的清凉。公司工会组织开展的“魅力女性内外兼修”女性沙龙活动热闹展开。

一到活动现场,新颖的沙龙式布置方式一下子就吸引住了前来参加活动的各位姐妹。平日里开会、听报告的桌椅被开放式地分成七个区域,每一个区域如小岛一样围绕着沙龙主持人的主席台,大家选择了各自的座位坐好后,别致的沙龙便开始了。

作为家里的贤内助,如何科学洗衣,最大限度地保护精心选购的美衣是钢城姐妹关心的话题,于是美女专家先给大家上了一堂科学洗衣的课,针对不同的污渍,介绍了多种洗涤方法,让姐妹们在居家生活上又增加了新技能。

“魅力女性,内外兼修”的沙龙活动在别开生面的互动中启动了,一个手拉手形成的大圆圈,让几十位身穿便装的姐妹们重新认识了彼此。平常见面总是一身工装,这样新颖的场景让大家见识到更具魅力的彼此,主持人一声令下,一个大圆圈分成了七个就近拥抱而成的小团体,于是,七个活动小组诞生了。

接下来的沙龙活动便以七个活动小组为单位,以每个小组参与活动的速度快慢、质量高低分别计分,互动性强及新颖的方式赢得了钢城姐妹们一阵阵笑声。

在主讲人的带领下,大家分享了不同的场合不同的装扮,也需要不同的配饰,面料的搭配、服饰的搭配一系列知识在不同形式的互动中吸引了所有与会人员的注意力,沙龙活动在互动中高潮迭起、笑声不断。钢城女性,不光是可以身穿太钢蓝的职场女强人,还应该是热爱生活、光鲜靓丽的爱美女性。

活动在T台走秀中达到高潮。这个环节是如何巧妙搭配丝巾与衣服,听了主持人



的讲解后,七个小组的成员分别从台上选择了花色各异的丝巾装扮同组的姐妹,装扮一新后的效果如何,则要通过T台走秀展示给大家。于是装扮一新的姐妹被请到场地中央,展示模特走秀。或许这些姐妹们平日里接触的可能是操作台上的电脑,可能是棱角分明的设备,也可能是大量需要处理的数据。但此刻,她们是自己的主角,是T台的主人,没有傲人的身材,没有姣好的面容,但她们上扬的嘴角、自信的步伐无不展现了钢城女性独立、自强的个性。

沙龙活动现场轻松愉快的话题、赏心悦目的图片与视频,无不让姐妹们时时发出阵阵欢快的笑声,大家参与互动的积极性与热情,感染了到场的每一个人,充分展示了钢城“半边天”热爱生活、积极向上的精神风貌。

本报讯 日前,太钢老年大学2018年教学管理工作座谈会召开。公司离退休部和太钢老年大学有关领导出席会议。

会议对2017年下半年至2018年上半年太钢老年大学的教学与管理工作进行了全面总结,充分肯定取得的成绩和教学成果,客观分析存在的不足和问题,提出改进措施和意见。老年大学教师代表结合教学实际,从科学办学、规范办学、提升办学质量等方面对教学大纲初稿的修改提出意见建议。

会议强调,一年来,在公司党政的高度重视、离退休部的大力支持以及全体教职人员的不懈努力下,太钢老年大学得到了快速健康发展。太钢老年大学坚持“为老年人服务”的办学宗旨,充分发挥教育、引导、学习的阵地作用,培养出了众多有知识、有情操、有技能的快乐老人,活跃了企业的文化生活,已成为太钢离退休职工接受教育、增长知识、丰富晚年精神文化生活的重要场所,为凝聚正能量、传递正能量、促进企业和谐发展做出了重要贡献。太钢老年大学喜获“全国示范老年大学”称号。下一步,太钢老年大学全体教师和工作人员将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,全面贯彻落实《全国老年教育规划》(2016~2020),坚持转型发展、内涵发展、特色发展,下工夫解决好“教与学”“老年大学定位”“普及与提高”“办学文化与文化传承”“数量与质量”等问题,把太钢老年大学办成具有新时代特征的“全国示范老年大学”。

(太钢老年大学宣)

## 太钢老年大学召开教学管理工作座谈会



本版照片由公司工会提供

## 矿业分公司工间餐评价提升后勤服务质量

本报讯(通讯员 赵冬梅)为保障职工就餐安全,提升矿山生活后勤系统的管理水平和服务质量,近日,矿业分公司工会牵头,组织专业部门和矿山兄弟单位相关人员,对矿山系统食堂卫生、安全管理工作进行评价检查。

检查中,评价人员对照汇报材料,实地查看食堂仓库、灶面、工作间、餐厅、个人卫生以及电器方面的情况,依据“食堂建筑、设备与环境卫生要求”、“食品采购、贮存及加工的卫生要求”、“食堂从业人员卫生要求”以及“管理与监督要求”,对食堂内外环境卫生,包括就餐条件、公共设施、操作间、餐具等是否合乎卫生标准进行仔细查看,对食堂采购、存储、加工、售卖等各个环节的卫生情况,以及食堂电器设备、加工机械设施的安全状况进行落实。现场查看生熟食品的放置、冷藏、餐饮具清洗消毒等,并对工作餐花样品种、饭菜质量、标准化操作等进行跟踪落实。

评价过程中,评价人员本着“事实为依据”原则,认真捕捉管理中的不完善处以及管理中的亮点,及时拍照和记录,及时提出合理化建议,切实指导食堂夯实基础管理,提升工间餐服务和质量。

## 省医师协会烧伤科医师分会学术年会在太钢召开

段鹏当选省医师协会烧伤科医师分会会长

本报讯(通讯员 薛富强 赵俊梅)8月11日,山西省医师协会烧伤科医师分会2018年学术年会暨交流学习会在花园国际大酒店会议中心举行。中国医师协会副会长、山西省医师协会会长李俊峰,解放军301医院生命科学院院长、中国工程院院士付小兵,上海市烧伤研究所所长、全国创面修复专科联盟主任陆树良教授,中华医学会烧伤外科学分会常委、浙江医科大学附属第二医院烧伤科主任韩春茂教授以及来自全省各地的

烧伤科专家学者400余人共襄盛会。会议由新当选的烧伤科医师分会会长段鹏主持。

会议为中国创面修复专科建设培育单位山西大六院(太钢总医院)授牌,为烧伤科医师分会第三届委员会授牌。全国知名专家付小兵院士、陆树良教授、韩春茂教授以及省内专家雷晋教授进行了精彩的学术讲座,针对医生临床常见问题进行答疑解惑、指点迷津。会议受到了全体参会烧伤科医生的一致好评,专家们许多宝贵的临床经验

和先进的治疗理念令大家耳目一新。此次大会是一次高标准的学术盛会,为我省烧伤科医学人才的培养,医疗水平的提高奠定了基础。

会前,山西省医师协会烧伤科医师分会第三届委员会进行了换届选举。山西大六院(山西省烧伤救治中心)烧伤科主任段鹏当选会长、副主任郝振明当选副会长,首席专家雷晋教授当选荣誉会长。任命山西大六院(山西省烧伤救治中心)烧伤科郭万里、宋玮分别为总干事和副总干事。